Product Name : Cascade Refrigeration System

Product Code : ASTRALAB-SUPPLYA21022



Description :

Cascade Refrigeration System

Technical Specification :

The Cascade Refrigeration System, provided by us, comprises of additional feature, over compound systems for permitting the use of different refrigerants in each cycle of the cascade.Cascade Refrigeration System, which is a multistage application in which two separate refrigerant systems are interconnected in such a manner that one provides the means of heat rejection (condenser) for the other. Our Cascade Refrigeration System has a lower system which operates at a much lower temperature.

High performance.

Energy efficient.

High Durability.

Low maintenance.

Robust body.

Multistage Application.

Effective Cooling.



Astra Scientific

www.astrascientific.com, Email: info@astrascientific.com

Address: K-88, 20th Street, Annanagar, Chennai, India – 600040 Phone: +91-8860605265